








A partir del potencial conocido en los cables podemos obtener el campo electrico dentro de 
ellos:

Con el campo electrico podemos encontrar la corriente:
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Integramos la densidad de corriente que fluye por el cilindro para 
encontrar la corriente total

Como la densidad de corriente J es uniforme en el area transversal circular del cilindro nos queda 
la integral:

Ambas corrientes tienen misma 
magnitud pero fluyen en sentidos 
contrarios

Ahora que conocemos las corrientes en los cables veamos como sera el campo magnetico que 
existira entre ellos
Sabemos como es el campo que produce solo un cable

Aplicando Ampere vemos la magnitud de los campos en funcion de la 
distancia a los cables con corriente. Con la ley de la mano derecha 
podemos ver  su direccion en nuestro sistema:
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Distancia al cable 1

Distancia al cable 2

Ahora que existe un cable que une los conductores vamos a encontrar la corriente      que fluye 
por el encontrando primero la diferencia de potencial que existe entre los terminales de este:

Esta resta es debido al sentido que definimos la 
corriente en el dibujo, si esta resta el negativa la 
corriente correra del cable 2 al cable 1.
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Con el campo magnetico entre los conductores donde se encuentra el cable y con la 
corriente en funcion de y que corre por el cable podemos calcular la fuerza magnetica 
que experimente el cable en funcion de y.

Saquemos de la integral todo lo que no depende de x
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Resolvamos esto
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De aqui concluimos que la fuerza siempre apuntara al 
punto de equilibrio que es L/2
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Notemos :
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